

Jaworzno, dn. 03.09.2019 r.

Wszyscy zainteresowani Wykonawcy

dotyczy: postępowania o udzielenie Zamówienia niepublicznego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą „**Kompleksowa realizacja budowy farmy fotowoltaicznej o mocy od 3,1 do 5 MW zlokalizowanej w rejonie ul. Sportowej w Jaworznie - obręb: 277**” (numer referencyjny: 2019/TW/TW/01873/L).

Komisja przetargowa informuje, iż w postępowaniu wpłynęły następujące pytania odnośnie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

- 1). Czy jest wykonany projekt telemechaniki dla przedmiotowej instalacji?

Odpowiedź:

Nie. Zadanie po stronie Wykonawcy. Projekt należy wykonać zgodnie z Warunkami przyłączenia strona 4. Warunki Przyłączenia stanowią załącznik do niniejszej odpowiedzi.

- 2). W jaki sposób komunikują się stacje Sn/nN z systemem SCADA ?

Odpowiedź:

Przedstawiono w Warunkach Przyłączenia.

- 3). Jak jest realizowany pomiar/odczyt w poszczególnych stacjach ?

Odpowiedź:

Przedstawiono w Warunkach Przyłączenia.

- 4). Czy przewidziano zdalne sterowanie aparatami SN lub nN i w jaki sposób ?

Odpowiedź:

Nie przewidziano.

- 5). Czy Zamawiający posiada inwentaryzację całego terenu na którym posadowiona będzie farma fotowoltaiczna?

Odpowiedź:

Podstawowym źródłem informacji o infrastrukturze podziemnej terenu jest mapa do celów projektowych uzyskana z ośrodka geodezyjnego, dodatkowo zamawiający udostępnił Archiwalny Plan Zagospodarowania terenu byłej elektrowni Jaworzno I z inwentaryzacji obiektu z 1996 r. w odpowiedzi z dnia 28.08.2019 r.

Czy na podstawie tych materiałów można zlokalizować zasypane fundamenty budynków i inne przeszkody?

Odpowiedź:
Tak

6). Czy Zamawiający potwierdza, że otoki uziemiające wokół stołów fotowoltaicznych oraz trasy kablowe można wykonać bez usuwania starych – zasypanych fundamentów budynków?

Odpowiedź:

Na podstawie posiadanej wiedzy (mapa do celów projektowych oraz Archiwalny Plan Zagospodarowania terenu byłej elektrowni Jaworzno I) Zamawiający nie może wykluczyć konieczności korekty tras kablowych i otoków uziemiających.

7). Czy należy wykonać ogrodzenie całej farmy fotowoltaicznej? Jeśli tak to w jakiej technologii?

Odpowiedź:

Tak. Dokładny opis jak wykonać ogrodzenie przedstawiono w STWiOR - specyfikacja techniczna Konstrukcja wsporcza, rozdział 2.3 strony 48 i 49 oraz w załączniku nr 1 do umowy „Szczegółowy opis przedmiotu Zamówienia”, zabezpieczenie techniczne farmy. Planowany przebieg trasy ogrodzenia PV Jaworzno ul. Sportowa stanowi załącznik graficzny dołączony do odpowiedzi.

8). Czy należy wykonać monitoring wizyjny farmy fotowoltaicznej?

Odpowiedź:
Tak.

9). Czy należy wykonać monitoring pracy instalacji fotowoltaicznej z możliwością podglądu pracy każdego inwertera?

Odpowiedź:
Nie.

03.09.2019

X B. Wiecheć

Przewodniczący komisji Przetargowej
Podpisany przez: Wiecheć Boqdan

03.09.2019

X 

Sekretarz
Podpisany przez: Moryc Maciej

Załączniki:

1. Warunki przyłączenia
2. Planowany przebieg trasy ogrodzenia